
Pesquisas Referentes a Qualidade da Lanchonete do Ifes - Campus Serra

1 - Péssimo 2 - Ruim 3 - Regular 4 - Bom 5 - Ótimo Não Soube Informar Total
Preços Praticados Pela Lanchonete 2 0 15 11 0 3 31

Variedade dos Itens Comercialidados 1 6 9 12 1 2 31
Sabor do Suco 4 3 3 5 1 15 31

Sabor dos Lanches e Salgados da Lanchonete 0 0 13 13 2 3 31
Temperatura dos Lanches e Salgados da Lanchonete 0 0 10 8 6 4 28

Temperatura das bebidas da Lanchonete 3 3 4 4 10 7 31
Atendimento prestado pelos funcionários da Lanchonete 0 0 1 8 21 1 31

Higiene da Lanchonete (balcão, estufas, freezers e piso interno) 0 0 5 13 11 2 31

6,45%

48,39%

35,48%

9,68%

Preços Praticados Pela Lanchonete

1 - Péss imo 2 - Ruim 3 - Regular
4 - Bom 5 - Ótimo Não Soube Informar

3,23%

19,35%

29,03%

38,71%

3,23%
6,45%

Variedade dos Itens Comercialidados

1 - Péss imo 2 - Ruim 3 - Regular
4 - Bom 5 - Ótimo Não Soube Informar

12,90%

9,68%

9,68%

16,13%
3,23%

48,39%

Sabor do Suco

1 - Péss imo 2 - Ruim 3 - Regular
4 - Bom 5 - Ótimo Não Soube Informar

41,94%

41,94%

6,45%

9,68%

Sabor dos Lanches e Salgados da Lanchonete

1 - Péss imo 2 - Ruim 3 - Regular
4 - Bom 5 - Ótimo Não Soube Informar



12,90%

9,68%

9,68%

16,13%
3,23%

48,39%

Sabor do Suco

1 - Péss imo 2 - Ruim 3 - Regular
4 - Bom 5 - Ótimo Não Soube Informar

41,94%

41,94%

6,45%

9,68%

Sabor dos Lanches e Salgados da Lanchonete

1 - Péss imo 2 - Ruim 3 - Regular
4 - Bom 5 - Ótimo Não Soube Informar

35,71%

28,57%

21,43%

14,29%

Temperatura dos Lanches e Salgados da Lanchonete

1 - Péss imo 2 - Ruim 3 - Regular
4 - Bom 5 - Ótimo Não Soube Informar

3,23%

25,81%

67,74%

3,23%

Atendimento prestado pelos funcionários da Lanchonete
1 - Péss i mo 2 - Ruim 3 - Regular
4 - Bom 5 - Ótimo Não Soube Informar

16,13%

41,94%

35,48%

6,45%

Higiene da Lanchonete (balcão, estufas, freezers e piso interno)

1 - Pés s imo 2 - Ruim 3 - Regular 4 - Bom 5 - Ótimo Não Soube Informar

9,68%

9,68%

12,90%

12,90%32,26%

22,58%

Temperatura das bebidas da Lanchonete
1 - Péss imo 2 - Ruim 3 - Regular 4 - Bom 5 - Ótimo Não Soube Informar



Pesquisas Referentes a Qualidade do Resutaurante do Ifes - Campus Serra

1 - Péssimo 2 - Ruim 3 - Regular 4 - Bom 5 - Ótimo Não Soube Informar Total
Preços praticados no Restaurante: 0 2 4 19 32 0 57

Variedade do cardápio do Restaurante: 2 8 18 24 5 0 57
Sabor dos acompanhamentos (arroz e feijão): 1 0 10 21 16 9 57

Sabor do prato principal (carnes): 1 3 9 27 13 4 57
Sabor dos complementos (massas e legumes): 2 4 9 22 10 10 57

Sabor das saladas: 0 2 15 17 12 11 57
Sabor do suco: 0 2 7 14 11 23 57

Temperatura da carne, arroz, feijão e complementos: 1 4 24 9 18 1 57
Temperatura das saladas e sucos: 0 2 9 23 18 5 57

Atendimento prestado pelos funcionários do Restaurante: 1 2 2 9 43 0 57
Higiene do Restaurante (buffets, mesas, cadeira e piso): 0 2 4 21 29 1 57

Temperatura ambiente do Restaurante: 1 3 20 17 14 2 57

3,51%
7,02%

33,33%56,14%

Preços praticados no Restaurante:

1 - Péss imo 2 - Ruim 3 - Regul ar
4 - Bom 5 - Ótimo Não Soube Informar

3,51%

14,04%

31,58%
42,11%

8,77%

Variedade do cardápio do Restaurante:

1 - Pés s i mo 2 - Ruim 3 - Regular
4 - Bom 5 - Óti mo Não Soube Informar

1,75%

17,54%

36,84%

28,07%

15,79%

Sabor dos acompanhamentos (arroz e feijão):

1 - Péss imo 2 - Ruim 3 - Regular
4 - Bom 5 - Ótimo Não Soube Informar

1,75%5,26%

15,79%

47,37%

22,81%

7,02%

Sabor do prato principal (carnes):

1 - Pés s i mo 2 - Ruim 3 - Regular
4 - Bom 5 - Óti mo Não Soube Informar

3,51%
7,02%

15,79%

38,60%

17,54%

17,54%

Sabor dos complementos (massas e legumes):

1 - Pés s i mo 2 - Rui m 3 - Regular
4 - Bom 5 - Óti mo Não Soube Informar

3,51%

26,32%

29,82%

21,05%

19,30%

Sabor das saladas:

1 - Pés s i mo 2 - Rui m 3 - Regular
4 - Bom 5 - Óti mo Não Soube Informar



3,51%
12,28%

24,56%

19,30%

40,35%

Sabor do suco:

1 - Pés s imo 2 - Rui m 3 - Regular
4 - Bom 5 - Ótimo Não Soube Informar 1,75% 7,02%

42,11%

15,79%

31,58%

1,75%

Temperatura da carne, arroz, feijão e complementos:

1 - Péss imo 2 - Rui m 3 - Regular
4 - Bom 5 - Ótimo Não Soube Informar

3,51%

15,79%

40,35%

31,58%

8,77%

Temperatura das saladas e sucos:

1 - Péss imo 2 - Ruim 3 - Regular
4 - Bom 5 - Ótimo Não Soube Informar

1,75%3,51%
3,51%

15,79%

75,44%

Atendimento prestado pelos funcionários do Restaurante:

1 - Péss imo 2 - Ruim 3 - Regular
4 - Bom 5 - Ótimo Não Soube Informar

3,51%
7,02%

36,84%
50,88%

1,75%

Higiene do Restaurante (buffets, mesas, cadeira e piso):

1 - Pés s imo 2 - Rui m 3 - Regular
4 - Bom 5 - Ótimo Não Soube Informar

1,75%5,26%

35,09%

29,82%

24,56%

3,51%

Temperatura ambiente do Restaurante:

1 - Pés s i mo 2 - Ruim 3 - Regular
4 - Bom 5 - Óti mo Não Soube Informar
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